

一年一度的植树节就要到了,你是否也想为我们生活的家园贡献一份力量?这个周末,跟着旅游直通车一起去邹城植树吧。告别城市的喧嚣,带上孩子与家人一起亲手种植一棵树苗,让地球多一片绿色;领略明清古村的风景,步入郊野感受春天的美好。

《齐鲁晚报·今日运河》旅游直通车植树节特别策划

穹顶之下 让地球多一片绿色

本刊 王琰

Part 1 植树造林护家园

又是一年春光好,植树造林正当时。又到了一年的植树节,这个周末,和家人朋友一起相约邹城市郭里镇五康轩庄园,亲手种下一株树苗,为植树造林贡献一份力量,也为我们生活的家园增添一抹绿色。

“看到有植树节的活动,一早就报了名,希望能带孩子多接触大自然,让他从小养成爱护环境的好习惯,现在城市环境越来越差,能有机会多植树造林也是造福社会的好事。”活动信息在QQ群里刚发出,市民周女士就为一家3口报上了名。周女士也道出了许多孩子家长的心声,亲子一起植树造林,既能锻炼孩子吃苦耐劳精神,也能让孩子充分体验植树的乐趣,营造和谐的家庭气氛。

领树苗、挖树坑、填土、浇水……当一株株树苗在大家齐心协力的合作下迎风傲立时,这种自豪感一定是难以言喻的。参与植树,每

人可获得“植树纪念卡”,纪念卡号码激活后,可以通过微信功能时刻关注自己种植的树苗成长状况,有兴趣的话还可以对自己种植的果树进行认养。几年后,树苗茁壮成长并结出果实后,凭激活信息可以免费领取果实一份,品尝自己亲手栽种的果实。植树后,你还可以与家人和朋友一起美美的享用一顿农家美食,畅玩真人CS。值得一提的是,要穿着便于活动的服装和鞋子,并自行携带水杯、饮品。

Part 2 上九古村看石房

在济宁,“山东省历史文化名村”、“山东最美村镇”的称号都是属于邹城市石墙镇上九山村的。据出土文物显示,西汉王莽时期就有人在此居住,至今已有2000多年历史。在这个占地约200亩的古村里,被雨水自然冲刷出了大量文物,还留存有明朝的庙、清朝的树、民国的井……俨然一处深藏山林的文化宝库。

在上九山村,明清时期全石墙民居建筑群被相对完整地保存在这里。这里是石头的“乐园”,石灶、石盆、石凳、石缸等生活器具随处可见。而那些由单重达百余斤的石块垒砌而成的石屋、墙头,在没有切割机设备的年代,最卖力的工匠一天也只能凿出两三块,能形成如此规模实属不易。一些老宅里别有洞天:外院还是北方景象,仅一墙之隔,透着江南庭院审美情趣的景致跳入眼帘。上九山村的石屋都是明清风格的石墙灰瓦建筑,典型的徽派风格,但屋脊起脊更高更陡,细腻间不忘粗犷刚强的北方性格。

高矮不一的石头屋,像是一句句长短句的诗句,记载着上九山村的往昔。上九山村至今保留有王记老酒坊,石头房、老学堂、萧家大院、玄帝庙、南山寨、日月潭、老古井、孝贤院、郑家胡同等多处古村遗迹,完整地保存了三条明清时期石头建成的街巷,古石院300余个,古石屋1200余间。



活动主题:植树节专题活动
活动时间:2015年3月14号、15号(周六、周日)
活动地点:邹城石墙上九古村+邹城市郭里镇五康轩庄园
活动费用:大巴车50元/人(含往返车费、保险费、活动费)
自驾费用:5元/人(保险费)
出行方式:14号集体大巴,15号自驾或者大巴
活动内容:
 1、上九古村看石房(参观上九古村)
 2、植树造林护家园(动手植树造林)
 3、期待收获的果实(种植的果树结出果实每人均可领取一份)
 4、沐浴春风品美食(农家美食野炊餐费15—20元/人,自选项目)
 5、真人CS好娱乐(畅玩真人CS设备使用费30/人,自选项目)
报名电话:05372748777 05372747555
报名地址:广巨大厦(秀水城南共青团路路东5楼)

“奔跑吧,姐妹!”

大型公益趣味音乐运动会在济宁“鸟巢”快乐上演

本刊 王琰

春暖花开,为回馈市民,满足济宁市民日益增长的体育文化需求,喜迎“三八”妇女节,近800人参与的由济宁珠江体育文化公司自主策划的“奔跑吧,姐妹!”大型公益性趣味音乐运动会于8日上午在济宁体育中心训练场圆满结束。本次活动同时得到FM103.1音乐电台、恒大名都、富尧Jeep、唐乐蛋糕、福奈特干洗等单位的大力支持和赞助,为活动参与者提供了精美的礼品,并现场分享了唐乐提供的蛋糕,甜甜蜜蜜的度过女人节。

活动分四个环节,首先是在体育场北门举行启动仪式,由亮宝贝幼儿园的小朋友助演的激情四射的《小苹果》为仪式拉开了序幕。其次是在103.1主持人的带领下,围绕体育中心“一场三馆”进行近2公里的“爱乐跑”。再次是趣味运动会,参与的人员共分六支队伍,分别是珠江体育队、音乐队、恒大名都队、富尧Jeep队、唐乐蛋糕队和奔跑姐妹队,分别完成了协力竞走、运转乾坤、财源滚滚、众星捧月、陆地龙舟和动感五环的比赛。第四环节是共享巨型蛋糕,由唐乐蛋糕现场制作1.8M*0.6M的巨型蛋糕,共同庆祝女性的节日。

活动充分体现了爱运动、爱音乐、爱生活的主题,激发了团

队协作、敢于拼搏,永争第一的精神,在玩中享受快乐,欢乐中得到收获。大家用满满的为自己加油,用正能量来温暖这座城市。济宁首届超级趣味音乐运动会,让你根本停不下来!感受最健康的运动方式,让我们一起动起来!生活,因我们而精彩!

济宁珠江体育文化发展有限公司(以下简称“公司”)成立于2013年8月27日,是广州珠江体育文化发展有限公司为输出体育场馆委托运营管理业务,在山东设立的全资子公司,是广州珠江实业集团成员企业。公司负责济宁体育中心、高新区体育馆、兖州体育中心、微山体育中心四家大型体育场馆的运营管理工作。场馆总占地面积1498



亩,总建筑面积30多万平方米,总投资总额29.88亿元。公司成功保障了2014年山东省第二十三届运动会大型开、闭幕式和山东省第九届残疾人运动会开幕式及20个体育比赛项目的保障工作,得到了省运会组委会、济宁市委市政府和社会各界的充分肯定和赞扬。

展望未来,济宁珠江体育文化公司将继续发扬珠江实业集团“团结拼搏,追求卓越”的企业精神,以场馆为平台积极开发体育场馆运营管理、体育赛事开发、文化演艺策划、会议会展、康体健身等业务体系,实现根植济宁、拓展山东的企业愿景,开创体育场馆市场化运营的新模式。

